

紫荊雜誌

來了！他們帶著隔離衣又來了！

2020年2月24日

陳嘉庚基金聯誼會捐贈第四批醫用愛心物資  
力挺武漢渡難關



廈門國際銀行  
XIAMEN INTERNATIONAL BANK



澳門國際銀行  
LUSO INTERNATIONAL BANKING LTD.



集友銀行  
Chiyu Banking Corporation Ltd.

陳嘉庚基金聯誼會



閩都中小銀行教育發展基金會  
MINDU EDUCATIONAL FUND

金銀潭醫院：“今天我們收到了75箱醫療物資，快遞小哥說還有物資明天抵達，謝謝你們！”

武漢協和醫院：“我們今天收到了全部100箱醫療物資，為我們解決了燃眉之急！”

陳嘉庚基金聯誼會首批捐贈的百萬餘件醫療物資已陸續抵達武漢市各家醫院，當地醫生紛紛對陳嘉庚基金聯誼會的雪中送炭表示感謝。第二批、第三批捐贈物資亦在奔赴湖北疫區的途中，與此同時陳嘉庚基金聯誼會各會員單位正緊鑼密鼓加速推進第四批支援物資的採購步伐，他們很著急，也很鎮定，日夜兼程，四處奔走。在會員單位馬來西亞陳嘉庚基金會的大力協助及支持下，幾經千辛萬苦又找到了一批醫用隔離物資——產自印尼的日本牌隔離衣。在陳嘉庚基金聯誼會會員單位的境內外愛心接力下，第四批捐贈物資“搭乘”21日及22日飛機運抵廈門，並已陸續分送到武漢市各主要醫院。這是陳嘉庚基金聯誼會各境外會員單位赤忱丹心為報國的又一次奉獻，為奮戰在抗擊疫情一線的“白衣戰士們”提供保障貼身防護。

### **馬不停蹄增購物資 輾轉多方尋覓貨源**

自新冠肺炎疫情爆發以來，各種醫療防護物資標準高、需求量大、貨源少，一夜之間成了“稀缺資源”。在首批物資發往武漢的路途中，陳嘉庚基金聯誼會工作人員持續與會員單位保持聯絡，東南亞會員單位快馬加鞭步履不停，在本國資源並非特別充裕的情況下，排除萬難繼續動員各界華人華僑同胞的人脈及資源竭力繼續尋找其他醫療物資——N99口罩、N95口罩以及隔離衣、防護服等，儘量涵蓋所有種類。

東南亞地區各家海外會員單位同時發力，多方溝通，多地篩選，擴大貨源國尋找範圍，不局限於只在馬來西亞本地，拓寬至泰國、新加坡、印尼等多國進行尋找。過程中幾經波折與輾轉，被取消訂單，被擱淺交易等情況接連發生，然而胸懷愛國之情、堅守報國之志的各會員單位同仁們沒有被挫折嚇倒，沒有在困難面前折腰，“傳承愛國僑領陳嘉庚先生的精神，再難也要把寶貴醫療物資運回國”，陳嘉庚基金聯誼會一位成員代表如是說。在日夜不停歇地努力下，馬來西亞陳嘉庚基金會最終敲定了一批產地為印尼的日本品牌隔離衣共計3060件，並著手準備迎接這批隔離衣。



陳嘉庚基金聯誼會成員代表護送醫療物資上車

### 海外會員化身“驗貨擔當”和“出納員” 為物資運輸“保駕護航”

天涯海角隔不開海外僑胞的赤子之心，萬水千山斬不斷血濃於水的同胞之情。在這場物資捐贈採購戰“疫”中，陳嘉庚基金聯誼會各成員單位全力支持武漢防疫抗議工作，化身為“驗貨員”和“出納員”，確保物資數量無誤及資金安全。馬來西亞陳嘉庚基金會在確認醫院合用的防護服後，為謹慎起見，分別在供應商貨倉出倉前進行一次驗貨，物資運到馬基會後再全部開箱進行點算。

68箱隔離衣的驗收工作頗費功夫，馬來西亞陳嘉庚基金會在交接環節嚴格把關，一張張單據、一箱箱貨品、一件件隔離衣，在華人同胞手中一輪又一輪的檢查和確認中驗收過關。隨後，這批隔離衣當晚由馬來西亞另一會員單位——馬來西亞吉隆坡暨雪蘭莪中華大會堂免費提供場地代為保管儲存。19日上午，馬來西亞三家會員單位（馬來西亞陳嘉庚基金會、馬來西亞中華大會堂總會和馬來西亞吉隆坡暨雪蘭莪中華大會堂）的代表為這批隔離衣舉行了簡單而隆重的“送行”儀式，將物資送上貨車後奔赴機場，已分別於21日及22日早機抵廈，轉運前往武漢前線各家醫院。



2月19日，陳嘉庚基金聯誼會成員代表為隔離衣舉行了“送行”儀式後將物資運往吉隆坡機場

### 確保金融服務穩健有序

#### 傾囊舉力馳援一線

為配合陳嘉庚基金聯誼會各會員單位的巨大努力，陳嘉庚先生創辦的集友銀行以傳承“嘉庚精神”，全力支援疫情防控、保障金融服務作為當前工作的重中之重，推出一系列覆蓋個人客戶和企業客戶的金融優惠和便利措施，致力紓緩客戶的短期資金周轉壓力和金融服務需求，積極承擔社會責任，攜手客戶共克難關。同時，集友銀行與陳嘉庚基金聯誼會各會員單位緊密聯絡，協助對接武漢當地醫院核實醫療防護物資的相關標準；竭盡所能地馳援前線醫院打贏疫情防控阻擊戰。

與陳嘉庚先生淵源頗深的廈門國際銀行集團（含廈門國際銀行、澳門國際銀行、集友銀行）作為這次慈善支援的友情贊助單位，攜手陳嘉庚基金聯誼會境內會員單位——閩都中小銀行發展教育基金會一同落實第二批與第三批愛心物資，包括3萬個醫用外科口罩、4000個N95口罩、500套醫用隔離衣、1000套醫用隔離衣、12000個醫用護目鏡、8000件醫用隔離衣及10萬雙醫用鞋套，這些愛心物資已陸續在前往武漢醫院的路上。



第四批捐贈物資分別於21日及22日運抵廈門，並陸續分送到武漢主要醫院

### 前方仍有物資相繼到來 共同叩響春天的大門

N95和N99口罩、護目鏡、消毒液、醫用鞋套、手術服……為了贏得這些前線醫院最需要的物資，陳嘉庚基金聯誼會步履不停，仍在緊鑼密鼓、竭盡所能尋找，確保醫生們上“戰場”之前，“槍膛”內裝滿“子彈”，身上備好“鎧甲”，抵禦病毒的侵擾，得到最有效的防護。

如今，疫情的拐點漸行漸近，連續多日病例數量逐漸下降，陳嘉庚基金聯誼會攜手海外同胞齊力奉獻的醫療物資如同一股股的暖流匯入武漢的醫院，如一縷縷春風注入醫務人員的心間，相信在海內外同胞愛的力量下，這場戰“疫”勝利的拐點即將到來。黎明前的黑暗儘管沉重卻總是短暫，遠方的曙光照耀著我們前進的方向，噙住淚水的我們依然精神抖擻披荊斬棘，終將抵達勝利的彼岸。

註：陳嘉庚基金聯誼會成員單位包括集友陳嘉庚教育基金、閩都中小銀行教育發展基金會、馬來西亞陳嘉庚基金、馬來西亞中華大會堂總會、馬來西亞吉隆坡暨雪蘭莪中華大會堂、菲律賓廈門聯誼會、廈門市陳嘉庚教育基金會及新加坡陳嘉庚基金。

編輯：李博揚

